

“十一”黄金周我市旅游收入18.8亿元

## 特色主题游受游客追捧

**本报讯(记者 叶子 通讯员 孔祥轶 盛凡人)**今年“十一”假期恰逢中秋、国庆双节合一,长达八天的超长黄金周给人们充足的时间去休闲度假。9月28日刚刚开幕的第九届咸宁国际温泉文化旅游节也极大推动了“十一”黄金周旅游市场。“十一”期间,进入我市各大旅游景区外地车辆猛增,各景区停车场、交通主干道车水马龙,酒店入住率明显提升。据统计,“十一”黄金周我市共接待游客334.9万人次,同比增长17.1%,实现旅游总收入18.8亿元,同比增长16.5%。

据了解,今年推出的“精品6+1”路线,受到广大游客欢迎,成为

我市旅游的一条黄金线路。从景点游客接待数量看,到咸宁来的游客大致可分为赏美景的、找美食的、享健康的、看民俗的四大类。双节期间,自驾乡村游市场火爆,大部分游客以全家出游或亲朋好友抱团出游的方式涌入绿色山川,观赏田园风光。乡村采摘、民俗观光火爆,大汉皇族村—刘家桥农家乐“一席难求”。游客的流量明显带动了交通、住宿、餐饮等产业的发展,旅游+效应十分明显。来自北京、广东和省内游客蜂拥而至来咸泡温泉,出现了“一房难求、一车难停”的现象。此外,各县市区结合本地特色举办了特色主题活动,

均广受游客欢迎。

双节期间,我市部分景区通过与各大网站加大合作力度,以价格优惠、取票方便的网络购票方式吸引很多年轻游客提前预订参游。市旅游委主任郑华成介绍,“互联网+旅游”模式已悄然兴起,通过互联网服务融入旅游业,有效提升景区管理效率和服务质量,达到提升景区整体竞争实力的目的,这种“智慧旅游”成为了新的时尚。

“十一”小长假期间,我市旅游市场秩序井然,全市无重大旅游投诉案件,无旅游安全事故发生,实现了“健康、安全、秩序、质量”四统一的目标。

投入警力5800人次,受理群众求助1875余起

## 我市警方圆满完成双节安保工作

**本报讯(记者 程昌宗 特约记者 张恒)**今年“十一”期间,全市各级公安机关全面强化安保措施,排查安全隐患、遏制安全事故、加强整体管控、提升防控水平,圆满完成了国庆、中秋“双节”安全保卫工作。

“十一”长假期间,我市公安机关以保安全、保稳定、保民生为重点,突出“五大安全”,强化各项安保措施,有

力维护了全市社会治安大局稳定。严格落实各项安保工作方案,积极排查、化解矛盾纠纷;坚持武警、特警、巡警联合网格化巡逻,加大对党政机关、繁华街区、集贸市场、汽车站、火车站、城铁站等重点地区、重点部位、人员密集场所加强巡逻盘查,始终保持违法犯罪行为的严打高压态势;治安、交警、消防等部门开展了各类安全大检查大

整治,全力确保公共安全。

“十一”期间,全市未发生重特大火灾、交通事故、治安灾害事故,未发生有影响力的治安案(事)件和恶性刑事案件,社会治安大局持续平稳。全市共投入警力5800人次,出动警车2000余台次,受理群众求助1875余起,确保全市人民度过了安定、祥和的双节假期。

## 我市市场价格运行平稳有序

未发现任何价格违法行为

**本报讯(记者 吴青朋 通讯员 宋均)**中秋、国庆双节期间,我市节日商品供应充足,品种丰富,价格运行平稳有序,未发现哄抬物价等价格违法行为。

双节期间,我市物价部门对全市粮油肉禽蛋奶菜和食盐等生活必

需品价格以及旅游消费、交通运输、商贸餐饮、景点门票等价格情况开展了市场调查巡视工作。

从巡视情况来看,双节期间我市粮油类价格保持稳定,猪肉类价格基本持平,杂粮类价格稳定,水果类价格无涨跌,回落较明显的是蔬菜价格。节

日类商品各种促销活动丰富,渲染了浓厚的节日氛围,价格根据商品层次定位适宜,旅游门票、交通运输价格环比均持平,餐饮住宿价格均稳定。

我市物价部门通过节日期间持续市场巡视巡查,确实规范了我市市场价格秩序,保证了市场价格的基本稳定。



www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

双节期间

### 消防部门督改 火患754处

**本报讯(记者 陈志茹 通讯员 朱燕林)**10月1日至8日,我市消防部门设置临时执勤点30个,接警出动41起,抢救财产价值31000元,无一起人员伤亡火灾,圆满完成了国庆、中秋双节期间消防安全保卫工作。

节日期间,消防部门采取日查与夜查相结合、日常检查与错时检查相结合方式,对旅游景区、商场市场、娱乐场所以及易燃易爆等重点场所和部位开展消防安全检查,发现隐患,坚决堵塞漏洞。同时,利用“移动互联网消防信息服务平台”、楼宇电视、户外LED屏的消防公益广告力度,向消防安全重点单位、高危部门消防安全责任人、管理人等人群发送节日消防安全提示短信,督促落实消防安全措施,确保双节的消防安全。

据统计,双节期间,全市消防部门共组织检查组68个,检查单位419家,发现隐患754处,督促整改火患628处,确保了全市的消防安全。

市质监局双节不休

### 全员督查特种设备 安全生产工作

**本报讯(记者 周阳 通讯员吴鹏 陈益三)**10月1日,市质监局负责人一行分赴各县市(区)开展特种设备安全生产暗访督查,确保双节期间特种设备安全生产。

据悉,该局为确保双节期间特种设备安全生产,在全市质监系统均成立特种设备安全保障小组,从10月1日至10月30日,全体从事安全生产工作人员一律取消放假、休假,全员上岗抓好安全生产督查,建立24小时应急值守。6个暗访督查组分赴各县市(区),对前期督办的21家特种设备使用单位的54个隐患整改落实情况进行暗访,对151台燃煤锅炉淘汰整改情况进行督查。要求各县市(区)质监部门对存在相关问题和隐患企业全程跟踪整改情况,对隐患严重的企业,立即采取果断措施,消除隐患。



## 亲属间输血安全吗?

有人认为病人输入亲属的血液最安全,事实上并非如此。从某种程度上讲,亲属间(如父母与子女)输血后并发移植植物抗宿主病(GVHD)的危险性比非亲属间输血的危险性要大的多。当供血者

和受血者血液的HLA单倍型相同时,受血者由于疾病等原因导致免疫功能缺陷或受抑制,缺乏抗供血者的反应,输血后把供血者的血液误认为是自身的血液,不予排斥。而供血者血液进入受血者体内则

把受血者的血液淋巴结细胞辨认出非自身的淋巴细胞予以排斥,从而导致致命性的GVHD。因此,病人的输血治疗应避免使用亲属供者的血液。亲属献血后由可由血液中心调剂使用。

**无偿献血光荣 利国利民利己**

献血地址:市中心血站(温泉幸福路1号)、温泉信合(中百)门口  
潜山商业街固定献血车 18907248056 献血热线:8265078 18995811036 18971815018